
回答者数 17 名／ 23 名 回答率 74%

【勤務状況】

令和３年１月１日現在の雇用・就労状況

勤務先企業の事業内容を教えて下さい

あなたの担当する職務内容を教えてください（記述回答）

接客、植物（商品）管理、商品発注、売場づくり

造園工事手元、剪定など

接客

造園、設計施工、管理

剪定管理・造園施工

花束、アレンジ、切り花の販売、葬儀装飾

婚礼装花、葬儀装花

ゴルフ場運用

コンサルタント…調査、測量、土木、造園設計　　土木工事…土木工事一式　　造園工事…庭園、公園工事、学
校、工場、道路、住宅団地等緑化工事

内容

現場での造園作業

管理

公園管理、運営

令和２年度　卒業後１年目の卒業生に対する就職状況等に関するアンケート結果

内容

小売業

造園施工・管理

接客、事務、販売、葬儀（搬入・片付け）、配達

造園工・剪定管理・造園施工

生花祭壇の企画、制作、設営

接客、制作

上記の内容全般やっています。

ホームセンター

婚礼装花、フラワー装飾、販売

農協（共済/農林/政府系・系統金融機関/団体・連合会）

造園工事設計施工/土木工事設計施工/緑化工事設計施工/貸植木/ブライダル/会場装飾/ホテル業務/生花
販売/いけばな教室

造園

園内の花壇・プランターデザイン・植付・管理・その他植物管理・イベント企画

接客、販売

作成、打ち合わせ、発注、切花入力

購買事業（組合員の農業生産や生活に必要な資材・食料品などの購買と供給）（事務・商品在庫管理）

ブライダル/ホテル業務/生花販売（Shop）

商品制作、配達、事務作業

婚礼装花

接客

造園工事・管理

工事一部工事一課（施工本部）で外構全般の施工管理
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⑥その他
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①正規社員



【勤務状況】

担当業務・職務の内容

担当業務・職務に必要な知識・技能の研修

担当業務・職務を通じたあなたの評価

給与・賞与

福利厚生制度

休日
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残業（１日当たり）

それ以上

【学生時代の就職活動】

在学中の就職活動全般

アカデミーが提供した就職に関わる情報全般

アカデミーが提供した求人票情報

教職員の行った就職活動支援

内容

4～5時間

現場による

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

④それ以上

③２時間程度

②１時間程度

①ほとんどない
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③どちらとも言えない

②充実していなかった

①充実していた
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①充実していた
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自発的な就職活動への取組

求人情報の入手方法

その他

自身の就職活動を省みて真剣に取り組むべき事柄

内容

企業説明会

卒業生

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

③どちらとも言えない

②充実していなかった

①充実していた

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

⑥その他

⑤家族・知人の紹介

④教員の紹介

③求人情報サイト

②ハローワーク

①アカデミーの求人票
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⑨その他

⑧試験対策

⑦学業（インターン含む）

⑥資格取得

⑤新聞購読・ニュース視聴

④対人・コミュニケーション

③礼儀作法やマナー

②業種・業界・企業調査

①自己分析



【学生時代を振り返って】

現在の仕事で役立っている科目

授業の“質”

授業の“量”
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卒業研究・卒業制作ⅠⅡ

海外視察研修

ＧＣＨⅠⅡ

園芸文化演習

園芸色彩学

盆栽概論・実習

いけばな

園芸福祉論・実習

商品動向リサーチⅠⅡ

職場体験実習ⅠⅡⅢ

起業・経営シミュレーション

基礎会計

キャリアデザインⅠⅡ

造園工学・施工論

CAD製図実習

２級造園技能検定対策実習

造園計画演習

描画表現演習

測量・製図実習

花修景実習ⅠⅡⅢ

３級造園技能検定対策実習

造園施工・管理実習ⅠⅡⅢ

造園学概論

花き装飾演習

フラワーアート実習

２級フラワー装飾技能検定対策実習

３級フラワー装飾技能検定対策実習

フラワーデザイン実習ⅠⅡⅢ

園芸装飾実習ⅠⅡ

園芸植物基礎

生産プロジェクト実習ⅠⅡ

基礎育種学

園芸流通概論

植物管理基礎実習ⅠⅡⅢ

花き生産流通実習ⅠⅡ

植物生理学

栽培・生産論



職務を遂行する上で、授業は

企業の従業員・組織の一員として勤務するうえで、授業は

今の自分にとって学生生活は

学生時代を振り返って（主な意見）

インターンシップ授業が会社を理解するために、また就職後をイメージできて、とても良かった。

付加価値についての学びが役に立っている。

もっと広い分野でいろいろ積極的に参加、挑戦していれば良かったです。

2年間の学生生活は楽しく、充実していました。

検定対策や内容の濃い授業を受けられてよかった。一番の思い出は技能五輪で結果を残せたことで、誇りに思
います。指導していただいた先生方、サポートしてくださった方に感謝しています。

学校で学んだことが仕事に生きています（活かせています）。

授業で使ったプリント、メモ帳をしっかり取っておいてよかった。

花き装飾の授業で、もっと大きな生け込みや、花束などの授業を受けてみたかったです。
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【スキルアップ要望】

今後学びなおしや新たに学びたい事

その他

【ぜひ、アカデミーへのメッセージをお書きください】（主な意見）

【教職員へ】

【在学生へ】

【その他】

学校で勉強することは、必ずどこかで役に立つので、沢山勉強してください。

将来関わりがない、と思っていた授業、分野でも、仕事上のどこかでつながっていて、役に立つ場面がよくありま
す。今は選り好みせず、どんなことでも積極的に学ぶ姿勢で頑張ってください。

素晴らしい学校に入れたと誇りに思ってください！！

就職は他の誰でもないあなたの為のものなので、自分が心身ともに快適に働ける会社を見つけて下さい。自分
を大切に。

生産の授業に農薬を取り入れるといいと思います。

腕がムキムキになりました。（笑）

授業はしっかり受けてきたつもりですが、実践となると上手く行かず四苦八苦しています。

お身体に気をつけてください。

毎日アカデミーで学んだ事を生かして頑張っています。

技能五輪で指導していただいた事、就職活動で沢山のアドバイスなどを教えていただいた事感謝しております。

学生生活を楽しんでください。後悔のない2年間を過ごしてください。

お世話になりました。ありがとうございました。

農薬

樹木の剪定技術

農薬について

先生に頼りまくりましょう!!

また学校へ遊びに行きます。顔を出します。

毎日頑張って働いています。ツライことも多いですが、何とかやっています。

今、入学したらもっとしっかり勉強します。

胡蝶蘭や観葉植物など大きな鉢物のラッピング
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その他

花の歴史や行事

フラワー装飾技術

経営学

会計・簿記

造園デザイン

CAD

測量

造園施工管理

SNSを活用した情報発信

スマート農業の活用方法

植物生理

病害虫

土壌肥料


